Ovopa:

1. EmiAe&e ™ owotn andvinon matwvrag mavw N
KUKAWvovTacg

O apiBuédc d0o xhiddeg emtd eivai
2700 2007 2070 2087
TTolog apiBuéc eival peyalitepog kata 200 ané to 2.500

2.800 2.900 2600 2.700

2. Mpaye Touc apiBuouc pe apiBunTike oUuPoho:

Ao x1Aiddec okTardoia ePSopAvTa TEGOEPA ...oovvvoeeereere,

Tpeig IMAdeg DEKAEPTA

Tpeig yihiddeg Treviakooia £

Tpeig xihiadeg e€nvra Tpia

Mpapw moiov apiBud Seixvel o aPpaxkac oTa kouTdaKia.

X E A M X E A M X E A M X E A M

s3l {12 g[8 13

AvaAUw Tov k@Ot apiBud oe GOpoigua, Omwc To wapdadeiyua.

2469
1.921

2.000 + 400 + 60 + 9

it

2.005

1]

1.800

2.226




8. Mpayw Tov mponyoUevo Kai Tov ewOpevo apiBuo ot kaBévav and TOUG waparaTw

ap1Bpoug .

1.600 1478 2.500
2.900 1.679

1.990

|:| Bpiokw Tov peyaAUTEpO Kai Tov HIKPOTEPO apIBUO XPNOIHOWOIWVTAS TA WAPAKATW
ynopia.

MikpéTepog MeyaiiTepog
ap1Bpéc: 1 5 8 2 apiBube:

2.000 + 100 +5 = 2.108
1.000 + 500 + 90 + 4 =

2000+20+3 =

1000+ 700+ 6

2.000 + 300 + 50

Na paleic to owotd oUpporo avicdéTnrac B 1odTnTac
1.890....... 1.980 2.003.....2.030 2.600.......2.060

2.750...... 2.000+700+50 1.785....1.755 2.901......2.900

Bpiokw To0 prikog ka6t papdou pe tov Xdpaka mou pou divetat. TTpooéxw moAu Tov
xdpakalll Tpdgw kat o exkatootd kat oe XtAtootdlll
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